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Fast ein Drittel nutzt Fitness-Tracker 
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nutzen einen Fitness-Tracker 
(Armband, Smartwatch,  
Smartphone mit Fitness-App) 

 

Basis: Alle Befragten (n=1.236) | Quelle: Bitkom Research 

Welche der folgenden Geräte nutzen Sie persönlich, um Gesundheits- oder Fitnessdaten zu erfassen? 

31% 



6,61 

5,06 

4,25 

- 6,00 

- 7,14 

Titelbereich 

Inhaltsbereich 

Fußzeile 

12,33 -12,33 Inhaltsbereich 

Abstandsangaben;  
Bitte einhalten (Bsp.: Titelbereich 6,61 – 5,06 / max. 2 Zeilen) 

Der Mensch vermisst sich selbst 
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Basis: Alle Befragten (n=1.236), Nutzer von Fitness-Trackern (n=378) | Quelle: Bitkom Research 
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Fast ein Drittel der Smartphone-Besitzer nutzt Gesundheits-Apps 
Nutzen Sie Gesundheits-Apps, die Sie bei Sport, Ernährung u.a. Gesundheitsthemen unterstützen? 

Basis: Smartphone-Nutzer (n=870) | Quelle: Bitkom Research 
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Nutzer wollen von Datenweitergabe profitieren 
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*Mehrfachnennungen möglich | Basis: Alle Befragten (1.236) | Quelle: Bitkom Research 
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